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ΗΜΕΡΗΣΙΑ	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  

ΛΙΓΚΙΑΔΕΣ	  -‐	  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	  
ΚΥΡΙΑΚΗ	  	  4	  	  	  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	  

	  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	  

Συγκέντρωση	  των	  εκδρομέων	  στο	  λιμάνι.	  Επιβίβαση	  στο	  καράβι	  για	  Ηγουμενίτσα.	  ‘Αφιξη,	  επιβίβαση	  στο	  
πούλμαν	  και	  αναχώρηση	  για	  Ιωάννινα	  και	  συγκεκριμένα	  για	  τους	  Λιγκιάδες.Το	  επιβλητικό	  μπαλκόνι	  των	  
Ιωαννίνων	  οι	  Λιγκιάδες	  βρίσκονται	  στην	  δυτική	  πλαγιά	  του	  Μιτσικελίου	  σε	  υψόμετρο	  	  940	  μ.	  	  και	  απέχουν	  13	  
χμ.,	  από	  τα	  Ιωάννινα.	  Το	  μαρτυρικό	  χωριό	  κατά	  την	  περίοδο	  του	  Β΄	  Παγκοσμίου	  πολέμου	  καταστράφηκε	  
ολοσχερώς	  και	  ξαναχτίστηκε	  από	  τους	  κατοίκους	  του	  στην	  ίδια	  θέση.	  Το	  «μπαλκόνι»	  του	  λεκανοπεδίου	  -‐όπως	  
συνηθίζεται	  ν’	  αποκαλείται	  το	  χωριό	  λόγω	  της	  	  μαγευτικής	  θέας	  που	  διαθέτει	  προς	  τη	  λίμνη	  και	  όλο	  το	  
λεκανοπέδιο-‐	  είναι	  κτισμένο	  σε	  ιδανική	  τοποθεσία	  και	  διαθέτει	  αρκετά	  καταλύματα	  καθώς	  και	  καφενεία	  και	  
ταβέρνες.	  Στην	  είσοδο	  του	  χωριού	  θα	  συναντήσετε	  τη	  μονή	  Αγίου	  Γεωργίου	  Λιγκιάδων,	  που	  ιδρύθηκε	  το	  1681	  
από	  τον	  λόγιο	  Βησσαρίωνα	  Μακρή.	  Κάθε	  χρόνο	  ,	  την	  πρώτη	  	  Κυριακή	  του	  Οκτωβρίου	  ,γίνεται	  ιδιαίτερη	  
εκδήλωση	  στο	  μαρτυρικό	  χωριό	  Λιγκιάδες	  προς	  τιμήν	  των	  πεσόντων. Μετά	  το	  τέλος	  των	  εκδηλώσεων	  θα	  
γευματίσουμε	  και	  θα	  έχουμε	  ελεύθερο	  χρόνο	  στην	  όμορφη	  πόλη	  των	  Ιωαννίνων.Στη	  συνέχεια	  θα	  
επιβιβαστούμε	  στο	  λεωφορείο	  μας	  και	  θα	  αναχωρήσουμε	  για	  Ηγουμενίτσα	  και	  από	  εκεί	  	  για	  	  Κέρκυρα	  με	  τις	  
καλύτερες	  εντυπώσεις	  και	  αναμνήσεις.	  
Άφιξη	  στην	  Κέρκυρα.	  Τέλος	  ταξιδιού	  
	  

ΤΙΜΗ	  :	  30€	  /	  ΑΤΟΜΟ	  
	  
Περιλαμβάνονται	  :	  
- εισιτήρια	  φέρρυ-‐μπωτ	  Κέρκυρα-‐	  Ηγουμενίτσα-‐	  Κέρκυρα	  
- μετακινήσεις	  με	  	  κλιματιζόμενο	  	  πούλμαν	  	  

Δεν	  περιλαμβάνονται:	  
- φαγητά,	  ποτά	  
- Ότι	  δεν	  αναφέρεται	  στο	  πρόγραμμα	  

	  


